

股市极低是什么意思

可能：

1、公司的经营状况不好，长期亏损。资金是为了追求回报的，上市公司经营状况不好自然不能带来回报，所以资金不愿意去追随，股价长期低迷，到达底部之后继续下跌。这类情况不建议去抄底。

2、股价已回调到低位，但由于公司出现重大利空消息，所以股价还会继续下跌。如被退市的长生生物，由于疫苗造假事件，在连续下跌16个交易日后开始反弹，但后面又有利空消息，直至退市。这类股票建议投资者等利空消息消化完毕，并且已经企稳之后再介入。

3、股价还没有回调到位，只是到一个相对低点，因此股价还会继续向下，寻找支撑位。这类情况出现，投资者可以根据均线以及指数指标大致判断支撑位在哪里，如果伴有成交量放大或者其他买入信号，可以适当布局。

4、公司业绩良好，在底部下跌可能是主力资金为了吸筹故意打压股价实施的有空行为。投资者可以根据成交量，筹码分布，K线形态辨别。

上证指数跌到1000点会怎么样

谢谢邀请！一旦上证指数跌到1000点，相对于目前3300点，就相当于跌了66.67%，如果发生全球特大金融危机或者特大的不可控的系统性风险，跌到1000点也不是没有可能，我们只能说可能性非常低。而近10年的上证历史中，超过66.67%的跌幅也不是没有出现，比如在08年金融危机的时候，上证就从最高点6124点跌落到1664点，期间跌幅高达72.83%，当然在15年初开启的三波股灾中，上证从5178点跌落到2638点，跌幅也有49.05%。

当然跌到1000点，也就是说大盘都跌了近70%，当然这属于特大股灾，而且现在的股票市场，跌到1000点，肯定会比08年超70%的股灾影响还要深远，因为目前股票市场参与的人和企业都非08年能比，目前中国的经济体量和经济影响力也非08年能比。往小处说，不仅机构还是散户个人都会损失惨重，尤其融资或者配资操作者必定面临爆仓，一些股票质押者肯定也必定强平。企业融资肯定会受影响，银行等金融系统也必定受到干扰。

往大处说，国际金融市场都会受到牵连，出现全球股市股灾，保守的说所有经济体都会经济倒退三年，因为中国作为全球第二大经济体，与世界各国经济和金融市场紧密联系。

总之，全球必定一篇混乱，用毛爷爷一句经典的话来说，就是大有炸平庐山停止地球运转之势。

基金最低能跌到什么程度

很高兴回答你的提问。

历史上，基金在熊市里最低能跌到0.20元左右，以发行价1元为基准，下跌了80%，这不是耸人听闻的事情，而是在A股几次大熊市里都或多或少出现过的。

基金在熊市里最低跌到0.20元左右，是极个别的，不是普遍存在的，但下跌到5、6毛是司空见惯的。

所以，投资基金也是有风险的，投资基金也是有技巧的。

投资基金最好是在熊市里。熊市里个股泥沙俱下、哀鸿遍野，基金是一揽子股票的组合，难以独善其身，这时候大胆买入，持有成本比当初申购时便宜了很多，有的价格已拦腰对折，相对而言，风险就大大降低了，胜算就大了。

在今年春节前后基金热销时，所买入的基金90%以上都是亏损的，其做法毫无疑问是不对的，一些新基民已初尝了追涨买入的恶果，目前已被套20-30%，后悔不已。

基金定投也是一种比较理想的方法，但在牛市里就不要想着定投了，而是到了应该考虑是否落袋为安的时候了。

一种好的基金买卖方法是投资基金者应该掌握的，欢迎大家在评论区共同分享成功的经验和喜悦！

你认为大盘跌到多少点才是最低，为什么

从历史的角度来看，中国的股市是一个不断向上的趋势，并且底部的点位也在不断的提高，从最早的998,1664，再到1849,2638！因此就算大盘在处于多么大的熊市大跌行情，也不会回到前面的998低点，这个概率是非常极端的，几乎不可能！

从目前的行情来看，大盘可能会有继续下跌和回调的可能性，因为现在的局面和以往的不同，以前A股都是要跌一起跌，要涨一起涨的格局！而最近几年的大盘体量在不断增大，又有创业板的加入，因此走出了分化的走势行情！2015-2018年的几年里，中小创个股持续的下跌回调，但是大盘却走出了局部牛的指数行情，因此未

来的走势也很有可能出现权重个股带领着指数下跌，而中小创走出自己独立的行情！

但是从下跌的幅度和时间来看我觉得都已经差不多了，此次的熊市也是历史上少有的大级别熊市之一，因此从长期的价值投资空间来看，下跌的空间有限，未来上涨的空间巨大，许多个股已经处于绝对的机会大于风险阶段！

希望我的回答能帮助到你，打字很辛苦记得点个赞！！加一波关注，带你读懂主力真正的意图！我是股市里的长线价值投资者:张大仙!

历史上上证指数最高到过多少点，最低到过多少点

最高6124.04，时间是2007年；最低95.79，时间是1990年。2007年10月16日,党的“十七”大召开,沪市突破6000点,最高到达6124.04点,成为上证指数历史以来的最高点位。6124点是遇到的全球的经济危机，1664点是国家推出了经济刺激计划。这次3478点以来的高点是全球二次探底和房产泡沫。股市泡沫就是经济泡沫，因为股市本身本来就是反应国民经济的。最低点95.79点是1990年12月19日，上海证券交易所开盘的第一天。